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com cargas opostas,
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com cargas opostas,
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com cargas opostas,
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e passar para o acontecimento seguinte
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exactamente 1 leptão com
pT > 15 GeV

... com pT > 20 GeV

leptão isolado de jactos
originados no mesmo vértice

determinar a carga eléctrica
do leptão

candidato W
 candidato W�

determinar sabor
do leptão

electrão /
positrão

muão /
antimuão

fundo candidato WW

medir o ângulo entre os
leptões no plano transverso

os dois leptões
são da mesma família

exactamente dois leptões
com cargas opostas,

isolados de jactos e com
pT�1 > 25 GeV e
pT�2 > 15 GeV

introduzir a informação sobre o acontecimento na folha de registo
e passar para o acontecimento seguinte
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Back-

ground 
Comment W → ν +⋯ W → ν +⋯ WW → lνlν ΔΦ!! 
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exactamente 1 leptão com
pT > 15 GeV

... com pT > 20 GeV

leptão isolado de jactos
originados no mesmo vértice

determinar a carga eléctrica
do leptão

candidato W
 candidato W�

determinar sabor
do leptão

electrão /
positrão

muão /
antimuão

fundo candidato WW

medir o ângulo entre os
leptões no plano transverso

os dois leptões
são da mesma família

exactamente dois leptões
com cargas opostas,

isolados de jactos e com
pT�1 > 25 GeV e
pT�2 > 15 GeV

introduzir a informação sobre o acontecimento na folha de registo
e passar para o acontecimento seguinte

não
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Data sample: Signal 1 Signal 2 
Back-

ground 
Comment W → ν +⋯ W → ν +⋯ WW → lνlν ΔΦ!! 
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exactamente 1 leptão com
pT > 15 GeV

... com pT > 20 GeV

leptão isolado de jactos
originados no mesmo vértice

determinar a carga eléctrica
do leptão

candidato W
 candidato W�

determinar sabor
do leptão

electrão /
positrão

muão /
antimuão

fundo candidato WW

medir o ângulo entre os
leptões no plano transverso

os dois leptões
são da mesma família

exactamente dois leptões
com cargas opostas,

isolados de jactos e com
pT�1 > 25 GeV e
pT�2 > 15 GeV

introduzir a informação sobre o acontecimento na folha de registo
e passar para o acontecimento seguinte

não
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Data sample: Signal 1 Signal 2 
Back-

ground 
Comment W → ν +⋯ W → ν +⋯ WW → lνlν ΔΦ!! 
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exactamente 1 leptão com
pT > 15 GeV

... com pT > 20 GeV

leptão isolado de jactos
originados no mesmo vértice

determinar a carga eléctrica
do leptão

candidato W
 candidato W�

determinar sabor
do leptão

electrão /
positrão

muão /
antimuão

fundo candidato WW

medir o ângulo entre os
leptões no plano transverso

os dois leptões
são da mesma família

exactamente dois leptões
com cargas opostas,

isolados de jactos e com
pT�1 > 25 GeV e
pT�2 > 15 GeV

introduzir a informação sobre o acontecimento na folha de registo
e passar para o acontecimento seguinte

não
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sim

sim

sim

sim

sim

sim

sim



Data sample: Signal 1 Signal 2 
Back-

ground 
Comment W → ν +⋯ W → ν +⋯ WW → lνlν ΔΦ!! 
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exactamente 1 leptão com
pT > 15 GeV

... com pT > 20 GeV

leptão isolado de jactos
originados no mesmo vértice

determinar a carga eléctrica
do leptão

candidato W
 candidato W�

determinar sabor
do leptão

electrão /
positrão

muão /
antimuão

fundo candidato WW

medir o ângulo entre os
leptões no plano transverso

os dois leptões
são da mesma família

exactamente dois leptões
com cargas opostas,

isolados de jactos e com
pT�1 > 25 GeV e
pT�2 > 15 GeV

introduzir a informação sobre o acontecimento na folha de registo
e passar para o acontecimento seguinte
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Data sample: Signal 1 Signal 2 
Back-

ground 
Comment W → ν +⋯ W → ν +⋯ WW → lνlν ΔΦ!! 
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exactamente 1 leptão com
pT > 15 GeV

... com pT > 20 GeV

leptão isolado de jactos
originados no mesmo vértice

determinar a carga eléctrica
do leptão

candidato W
 candidato W�

determinar sabor
do leptão

electrão /
positrão

muão /
antimuão

fundo candidato WW

medir o ângulo entre os
leptões no plano transverso

os dois leptões
são da mesma família

exactamente dois leptões
com cargas opostas,

isolados de jactos e com
pT�1 > 25 GeV e
pT�2 > 15 GeV

introduzir a informação sobre o acontecimento na folha de registo
e passar para o acontecimento seguinte

não
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